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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

1η  ΜΑΗ  2019 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ 

                                             
 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε ομόφωνα να 
κηρύξει Απεργία για την 1η Μάη. 

Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι παγκόσμια ημέρα απεργίας, στη μνήμη όσων 
αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν για Δικαιοσύνη, Δημοκρατία, Ελευθερία, για 8ωρο και 
ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς. Ταυτόχρονα, αποτελεί αφετηρία νέων αγώνων 
ενάντια σε πολιτικές, μέτρα και καταστάσεις που υφαρπάζουν από τον κόσμο της 
μισθωτής εργασίας το δικαίωμα για αξιοπρεπή δουλειά και ζωή. 
 

ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 
 

 Εργαζόμενοι, νέοι, άνεργοι συνταξιούχοι όλοι μαζί συμμετέχουμε 

δυναμικά, ειρηνικά και αποφασιστικά στις συγκεντρώσεις των Συνδικάτων για να 
τιμήσουμε τους πρωτοπόρους αγωνιστές του κόσμου της εργασίας διεκδικώντας η 
χώρα μας να επανέλθει στην κανονικότητα, με αποκατατάσταση  εργατικών 
δικαιωμάτων  και συλλογικών κατακτήσεων που χάσαμε στα χρόνια των μνημονίων. 

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ   &  ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 Πλήρη επαναφορά του Συστήματος Συλλογικών Συμβάσεων  χωρίς αστερίσκους 
 ΟΧΙ στην εργολαβοποίηση της εργασίας, μόνιμες και σταθερές θέσεις εργασίας 
 Αύξηση του αφορολόγητου για μισθωτούς και συνταξιούχους 
 ΟΧΙ σε πλειστηριαμούς και κατασχέσεις στα εργατικά νοικοκυριά – Κανένα 
εργατικό σπίτι στα χέρια τραπεζίτη 
 Πλήρη επαναφορά των Δώρων για μισθωτούς και συνταξιούχους 
 Απόσυρση του απαράδεκτου μέτρου της εκ περιτροπής εργασίας 
 Κατάργηση του θεσμού των Ενώσεων Προσώπων 

 

 ΜΑΖΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ  - ΜΕ ΘΕΛΗΣΗ  & ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ 

ΕΙΝΑΙ  ΚΑΘΗΚΟΝ - ΕΙΝΑΙ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 

Κανείς δεν πρόκειται να μας χαρίσει τίποτε !!!   
 

Όλοι μας, εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι συμμετέχουμε 
στις κατά τόπους συγκεντρώσεις. 

 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΓΙΑ 

 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ & ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΚΟΠΗ 

 

                                                                Γραμματεία  Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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